

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

ΤΥΠΟΣ

16.11.2003

Την Παρασκευή 21 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί, εκτός απροόπτου, η Σύνοδος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ προκειμένου να οριστικοποιήσει τα ψηφοδέλτια του κόμματος, πλην κατά πάσα πιθανότητα των μεγάλων περιφερειών και των μονοεδρικών.

Του Ανδρέα Μαραθιά

Η Επιτροπή Ψηφοδελτίων, υπό την προεδρία του γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής Μιχάλη Χρυσοχοϊδη και τη συμμετοχή των κ. Π. Κουκουλόπουλου, Δ. Θάνου, Σ. Κοσμίδη, Χ. Πολυζωγόπουλου και Λ. Κατσικαρέλη, την προηγούμενη εβδομάδα συνεδρίαζε σε ημερήσια βάση και για πολλές ώρες προκειμένου να επεξεργαστεί την εισήγησή της προς το Εκτελεστικό Γραφείο που θα διαμορφώσει με τη σειρά του την πρότασή του που θα τεθεί προς έγκριση στη Σύνοδο της ΚΕ. Το συμπέρασμα που βγαίνει μέχρι στιγμής από τις διεργασίες που συντελούνται με σκοπό τη διαμόρφωση των ψηφοδελτίων είναι ότι οι τελικές αποφάσεις απέχουν σημαντικά από το στόχο που είχε θέσει ο κ. Χρυσοχοϊδης περί «λαμπερών» ονομάτων, αν και ο στόχος της ανανέωσης φαίνεται ότι έως ένα βαθμό υλοποιείται κυρίως λόγω της αποχώρησης από την ενεργό δράση νυν βουλευτών και πολιτευτών.

Το δύσκολο έργο της Επιτροπής αναμένεται να συνεχιστεί και αυτή την εβδομάδα, προκειμένου τα μέλη του ΕΓ να έχουν στα χέρια τους τις λίστες των υποψηφίων, ώστε στη συνεδρίαση του οργάνου την Τετάρτη ή την Πέμπτη να υπάρξουν τελικές αποφάσεις που θα τεθούν υπόψη της ΚΕ. Να σημειωθεί ότι κομματικοί κύκλοι δεν αποκλείουν το ενδεχόμενο αναβολής της Συνόδου της ΚΕ σε περίπτωση που εμφανιστούν σοβαρά εμπόδια στην επιλογή των υποψηφίων, αν και η εκπρόσωπος Τύπου Χρύσα Αράπογλου, όταν ρωτήθηκε σχετικά, τόνισε ότι δεν έχει αλλάξει τίποτα στον προγραμματισμό του κόμματος. Σύμφωνα λοιπόν με τα πρώτα στοιχεία από τη Χαριλάου Τρικούπη, η κατάσταση που διαμορφώνεται στα ψηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ

σε ορισμένες σημαντικές περιφέρειες έχει ως εξής:

Στην περιφέρεια των «κορυφαίων»

Στην Α' Αθήνας συνωστίζονται τα ονόματα των περισσότερων κορυφαίων στελεχών του ΠΑΣΟΚ (Γ. Παπανδρέου, Γ. Παπαντωνίου, Κ. Σκανδαλίδης κ.ά.), ωστόσο με αξιώσεις διεκδικούν μια θέση κάτω από τον ήλιο του ΠΑΣΟΚ ο πρώην καλαθοσφαιριστής και νυν δημοτικός σύμβουλος Κώστας Παταβούκας, ο δικηγόρος Π. Ανασόπουλος και η κ. Α. Ροκοφύλλου, ενώ «ναυάγησε» τελικά η υποψηφιότητα της γνωστής ηθοποιού και δημοτικής συμβούλου Πέμης Ζούνη.

Στα... «τρία» η Β' Αθηνών

Η μεγαλύτερη εκλογική περιφέρεια της χώρας, η Β' Περιφέρεια Αθηνών, ενδέχεται να σπάσει στα «τρία» απ' αυτές τις εκλογές, γεγονός που δημιουργεί νέα δεδομένα για τους νυν βουλευτές, όπως τη Β. Παπανδρέου και τον Απ. Κακλαμάνη που καταλαμβάνουν τις δύο πρώτες θέσεις σε σταυρούς, αλλά και για τους νέους υποψήφιους όπου παρατηρείται έντονη προσφορά. Στην κατηγορία των νέων υποψηφίων εντάσσονται ο υπουργός

Παιδείας Πέτρος Ευθυμίου, ο υφυπουργός Εσωτερικών, επικεφαλής της ΑΕΚΑ Νίκος Μπίσις, ο βουλευτής Θόδωρος Τσουκάτος, ο πρώην γραμματέας της Ν. ΠΑΣΟΚ Νίκος Μαδεμλής, ο πρώην βουλευτής Δημήτρης Κουσόγιωργας, η ολυμπιονίκης Αννα Βερούλη κ.ά.

Στις γειτονιές του Πάγκαλου

Το Υπόλοιπο Αττικής είναι η δεύτερη περιφέρεια που αναμένεται να «σπάσει» σε 2 νέες περιφέρειες με βάση τις ανακοινώσεις του υπουργού Εσωτερικών, χωρίς ωστόσο να γνωρίζουμε αν ο Θόδωρος Πάγκαλος συμφωνεί σε μια τέτοια εξέλιξη. Πάντως, στα μέρη του Πάγκαλου νέοι υποψήφιοι αναμένεται να είναι ο πρώην βουλευτής Βασίλης Οικονόμου, η πρώην γενική γραμματέας Εργασίας Εύη Χριστοφιλοπούλου, η πρώην υπουργός Μαρία Σπυράκη και ο συνδικαλιστής της Ολυμπιακής Αεροπορίας Γιάννης Πέππας.